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Ewonynric: Ap. X. MukpovAng

OEMATA:

1. Aideton n mokvémra woydoc ootpomikhic kepaioc, Fo=Py4nd®, 6mov Py n woyOs
TOV TOUTTOV Kot d 1} adGTAOT atd TOV TOUTS.

) No anodetybel o TOmog mov Sivel To PETPO TOV MAEKTPIKOD TESIOV GaV CUVAPTNOT TG

oyvoc tov. (1.58)

2. Aivetar to nAexTpiko nedio H/M kduatog,

- Ay
E =50sin(2-z - 6-10°)}—
m

a) No zpocdiopiotel €dv To péco diddoomg eival LOVMTAG, KEVO N ay®@Yds. AlTioloyfote
70 okentiko. (0.5B)

P) No vroloyiotel To dtdvucpa g évtaong poyvntikov nediov, H, tov napamdveo H/M
woparoc. (1.0B)

v) Na vtoioyiotel 11 mokvdTTo 10006 tov apandve H/M kdpotoc. (1.08)

3.

a) No. vroloyioTel N pPEyLoTn cuVOTNTA EMKOVOVING enttyslac dumoAkng kepaiog A/2 pe
vrtoPpiyo ov Ppioketal oe Babog 15m. (1.5B)

B) Na vroroyiotel To ehdyroto pikog g kepoiog eknopmnc. (0.58)

v) Ti meplopiopoi siodyovtal oyetikd pe to péyebog g Kspoiiag EKTOUTN G, KAl TOV
péytoto puopod petddoonc minpoeopiac; (0.58)

4. No. amodeiyfel 6t oo pétorda elvor TPOKTIKE AdPOVT) GTIS OTTIKEG GLYVOTNTEG.

(1.5p)
5.

a) No anodetyfel n oxéon mov pac diver Tov ovvteleot| avaxiaong, I'r, oe @optio
££680v Zgr, 18avikng (xopic amdieieg) ypoppuns Heta@opdc, cuvapthioet g ovvletng



ovTioTooNG TOL QOPTIOL KOl TNG YOPOKTNPICTIKNG CUVOETING AvTIoTAONG TNG YPOULUNG
petapopdc, Zo. (2.0PB)
SHM. ZEekiviote amd TG OYECELS TOL HoG divovv Tnv Téom Kot To pedua oe 180viKh

Ypoupn HETapopac.

B) No amoderybei 6T v £xm téhewa Tpocapuoyn tote I'r=0 (1.0P8)
OAHTIEE EEETATHE

Qpo Ménc: 15:15

Qpa emrpenopevng anoy@pnons: 13:30
I'pa@ste TO OVOPUTETAVLONO GaC 6Ta OEpatao Ta omoia wapadidete pe 10 YpanTod
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